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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

Λάρισα 01-09-2022 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 587 

 

ΘΕΜΑ: Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού πρώτου σταδίου για την παροχή 

υπηρεσιών συμβουλευτικής-επιστημονικής υποστήριξης για την εκπόνηση του 

"Επιχειρησιακού σχεδίου για την εξασφάλιση κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων-

Ε.Σ.Ε.Κ.Κ.". 

 

Στη Λάρισα σήμερα 01-09-2022 ηµέρα της εβδοµάδας Πέμπτη και ώρα 13.00 μ.µ., η 

Οικονοµική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε δια τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση ύστερα 

από τη µε αρ. πρωτ. 37096/26-08-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Αθανασίου 

Αδαμόπουλου, που ορίστηκε με τη µε αριθµ. 16/07-01-2022 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, 

παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ.κ. 1) Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 2) Σούλτης 

Γεώργιος, 3) Βούλγαρης Σωτήριος, 4) Αλεξούλης Ιωάννης, 5) Δαούλας Θωμάς, 6) Απρίλη 

Αγορίτσα, 7) Τζατζάκης Φώτιος, 8) Ξυνοπούλου Ελένη-Μαρίνα και 9) Γιαννακόπουλος Κοσμάς. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης 

(πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης 

λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής 

Διαγωνισμού πρώτου σταδίου για την παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικής-επιστημονικής 

υποστήριξης για την εκπόνηση του "Επιχειρησιακού σχεδίου για την εξασφάλιση κοινόχρηστων 

και κοινωφελών χώρων-Ε.Σ.Ε.Κ.Κ." και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. To N. 4412/2016. 

3. Τη με αρ. 447/2022 Α.Ο.Ε με θέμα: Έγκριση διενέργειας, καθορισμός του τρόπου 

εκτέλεσης και έγκριση των όρων διακήρυξης και των παραρτημάτων αυτής, για την παροχή 

υπηρεσιών συμβουλευτικής-επιστημονικής υποστήριξης για την εκπόνηση του 

«Επιχειρησιακού σχεδίου για την εξασφάλιση κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων-

Ε.Σ.Ε.Κ.Κ.». 

4. Τη με αριθμ. 487/2022 Α.O.E. με θέμα: Παροχή διευκρινίσεων για το διαγωνισμό «Παροχή 

υπηρεσιών συμβουλευτικής-επιστημονικής υποστήριξης για την εκπόνηση του 

«Επιχειρησιακού σχεδίου για την εξασφάλιση κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων-

Ε.Σ.Ε.Κ.Κ.», της υπ’ αριθμ. πρωτ. 30550/11-07-2022 διακήρυξης, με αριθμ. συστήματος 

ΕΣΗΔΗΣ 164194. 

5. Τη με αριθμ. πρωτ. 37589/30-08-2022 εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών, 

Τμήμα Διεκπεραίωσης Ενιαίων Προμηθειών, η οποία έχει ως εξής: 

Σας υποβάλλουμε το με αριθμ. πρωτ. 37455/30-8-2022 πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού 

που αφορά την παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικής – επιστημονικής υποστήριξης για την 

εκπόνηση του «Επιχειρησιακού σχεδίου για την εξασφάλιση κοινόχρηστων και κοινωφελών 

χώρων-Ε.Σ.Ε.Κ.Κ.», προϋπολογισμού 74.400,00€, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, με αριθμ. 

συστήματος ΕΣΗΔΗΣ 164194. 

Με βάση το ανωτέρω πρακτικό η Επιτροπή Διαγωνισμού εισηγείται: 

Να γίνουν αποδεκτές οι προσφορές των οικονομικών φορέων: 

• «DIADIKASIA BUSINESS CONSULTING ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
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ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

• «PROJECT4 ΙΚΕ»  

ως προς το Στάδιο 1ο: Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά 

 και παρακαλούμε: 

1. για την έγκρισή του και  

2. Να προχωρήσουν οι διαδικασίες για τον έλεγχο και την αποσφράγιση των οικονομικών 

προσφορών τους και την λήψη σχετικής Απόφασης, σύμφωνα την παρ. 5 του άρθρου 100 του Ν. 

4412/2016. 

6. Το με αρ. πρωτ. 37455/30-08-2022 Πρακτικό 1 Επιτροπής Διαγωνισμού, Στάδιο 1ο: 

Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά, Παροχής υπηρεσιών συμβουλευτικής – 

επιστημονικής υποστήριξης για την εκπόνηση του «Επιχειρησιακού σχεδίου για την 

εξασφάλιση κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων-Ε.Σ.Ε.Κ.Κ.», το οποίο έχει ως εξής: 

 

 

1o ΠΡΑΚΤΙΚΌ  

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΎ  

 

Στάδιο 1ο: Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά  

Παροχής υπηρεσιών συμβουλευτικής – επιστημονικής υποστήριξης για την 

εκπόνηση του «Επιχειρησιακού σχεδίου για την εξασφάλιση κοινόχρηστων και 

κοινωφελών χώρων-Ε.Σ.Ε.Κ.Κ.»  

Κριτήριο κατακύρωσης της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής  

 

CPV: 79415200-8, Υπηρεσίες παροχής συμβούλων σε θέματα σχεδιασμού  

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ  

Κ.Α. : 40.7413.60022  

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ   74.400,00 €  ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α. 

24%,   

ήτοι  (60.000,00 + ΦΠΑ24% 14.400,00)  

 

 

Στη Λάρισα την 2η του μηνός Αυγούστου του 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ. στο γραφείο 

της αρμόδιας Υπηρεσίας του Δήμου Λαρισαίων συνεδρίασε η Επιτροπή Διαγωνισμού που 

συστάθηκε με την υπ’ αριθ. 376/2022 (ΑΔΑ: ΩΜ0ΖΩΛΞ-ΠΑ1 ) της Οικονομικής Επιτροπής του 

Δήμου Λαρισαίων, προκειμένου να αποσφραγίσει ηλεκτρονικά και να ελέγξει τις προσφορές που 

υποβλήθηκαν στο με αριθμ. συστήματος “164194” ηλεκτρονικό διαγωνισμό, της υπ’ αριθ. 

30550/11-07-2022 διακηρύξεως, που αφορά την Παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικής – 

επιστημονικής υποστήριξης για την εκπόνηση του «Επιχειρησιακού σχεδίου για την εξασφάλιση 

κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων-Ε.Σ.Ε.Κ.Κ.», με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά επί τη βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας – 

τιμής. 

Στη συνεδρίαση παρέστησαν τα μέλη της Επιτροπής, ήτοι: 

 ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΜΑΥΡΑΓΑΝΗ, ΠΕ ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, με 

βαθμό Α΄, με την ιδιότητα της Προέδρου 

 ΑΜΑΛΙΑ ΜΙΧΑΛΗ, ΠΕ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ , με βαθμό Α΄, με την 

ιδιότητα του Τακτικού  Μέλους   
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 ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΧΑΤΖΗΓΡΙΒΑΣ, ΠΕ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ , με βαθμό Α΄, με 

την ιδιότητα του Τακτικού Μέλους 

και ο κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΖΗΚΟΥΛΗΣ, ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ, με βαθμό Α’, με την 

ιδιότητα του Γραμματέα της Επιτροπής Διαγωνισμού 

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπ’ όψιν της:  

1. την υπ’ αριθ. 330550 /11-07-2022, διακήρυξη για την Παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικής 

– επιστημονικής υποστήριξης για την εκπόνηση του «Επιχειρησιακού σχεδίου για την 

εξασφάλιση κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων-Ε.Σ.Ε.Κ.Κ.» 

2. το διαγωνισμό της προαναφερόμενης διακήρυξης ο οποίος διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα 

με τα αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) – στο εξής «σύστημα» – και έχει λάβει ως αύξοντα αριθμό (α/α) 

ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό “164194 ”, 

3. την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών 27η Ιουλίου 2022, και ώρα 15:00 

μ.μ., 

4. την ορισθείσα ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών,  02η Αυγούστου 

2022, και ώρα 10:00 π.μ., 

5.  το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό, 

επιχείρησε να συνδεθεί στο σύστημα προκειμένου να προβεί στην ηλεκτρονική αποσφράγιση του 

διαγωνισμού. Διαπίστωσε ότι λόγω τεχνικού προβλήματος του συστήματος αυτό δεν ήταν δυνατόν. 

Ωστόσο με το πέρας της ορισθείσας από την διακήρυξη ώρας αποσφράγισης των προσφορών, 

επικοινώνησε με το Γενικό Πρωτόκολλο του Δήμου Λαρισαίων για να πληροφορηθεί αν 

κατατέθηκαν σε αυτό έντυπες προσφορές για τον εν λόγω διαγωνισμό. Συνολικά κατατέθηκαν δύο 

φάκελοι σε έντυπη μορφή που παραδόθηκε στην Επιτροπή για τον διαγωνισμό, και έλαβαν αριθμό 

πρωτοκόλλου, ως κάτωθι:  

 

Α/

Α 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ  

1 
 DIADIKASIA BUSINESS CONSULTING ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
32638/25-07-2022 

2 
DIADIKASIA BUSINESS CONSULTING ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
32929/27-07-2022 

 

Η Επιτροπή κατέγραψε αρίθμησε και μονόγραψε τους Φακέλους Προσφοράς. Την ίδια ημέρα και 

μετά από επανειλημμένες προσπάθειες συνδέθηκε επιτυχώς στο σύστημα και διαπίστωσε ότι 

αφενός ο διαγωνισμός με συστημικό αριθμό  “164194 ”  ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως 

«κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα δύο (2) ηλεκτρονικές προσφορές. Η 

επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο 

περιεχόμενό τους. Στη συνέχεια τα μέλη της επιτροπής, που διαθέτουν τους απαραίτητους 

κωδικούς, τους καταχώρησαν στην ειδική φόρμα του συστήματος και ολοκλήρωσαν την 

ηλεκτρονική αποσφράγιση την 02η Αυγούστου 2022, και ώρα 13:12 π.μ.. Διαπίστωσε ότι οι 

προσφορές είχαν λάβει από το «σύστημα», τους παρακάτω αναφερόμενους μοναδικούς α/α 

συστήματος : 
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Α/Α ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ Α/Α ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

1 
 DIADIKASIA BUSINESS CONSULTING ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
291747 

2 DPROJECT4 ΙΚΕ  291857 

 

Με την παραπάνω διαδικασία, οι ηλεκτρονικές προσφορές αποσφραγίσθηκαν και συγκεκριμένα 

αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής–Τεχνική προσφορά» των 

προσφορών, δίνοντας με τον τρόπο αυτό στην Αναθέτουσα Αρχή και στην Επιτροπή Διαγωνισμού 

δυνατότητα πρόσβασης στο περιεχόμενο των εν λόγω υποφακέλων, ενώ οι συμμετέχοντες 

Οικονομικοί Φορείς σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 100 του ν. 4412/16, όπως αυτό 

τροποποιήθηκε και ισχύει, δεν έχουν άμεση πρόσβαση στα έγγραφα των λοιπών συμμετεχόντων 

Οικονομικών Φορέων. Επισημαίνεται ότι ο Φάκελος του (υπό)φακέλου «Οικονομική Προσφορά» 

δεν αποσφραγίστηκε αφού σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο άρθρο 3.1.1 διακήρυξης 

αποσφραγίζεται σε μεταγενέστερο στάδιο κατά την ημερομηνία και ώρα που θα ορίσει η 

Αναθέτουσα Αρχή. Αμέσως μετά η Επιτροπή Διαγωνισμού προχώρησε στην αποσφράγιση 

αρίθμηση και μονογραφή των έντυπων φακέλων των συμμετεχόντων. 

 

Η Επιτροπή λαμβάνοντας υπ’ όψιν την κείμενη νομοθεσία και ενεργώντας κατά το μέρος της 

διαδικασίας που την αφορά, σύμφωνα με την διαδικασία δύο σταδίων της ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., προχώρησε στις κάτωθι ενέργειες: 

 μονογραφή και έλεγχο των κατατεθειμένων έντυπων φακέλων και των συνημμένων σ’ 

αυτών εγγράφων 

 έλεγχο των εγγυητικών επιστολών συμμετοχής σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 

72 του ν. 4412/16 και λήψη των αντίστοιχων βεβαιώσεων από την οποία  προκύπτει ότι  οι 

εγγυητικές επιστολές συμμετοχής, είναι γνήσιες και έγκυρες 

 έλεγχο και αξιολόγηση τόσο των ψηφιοποιημένων, στο σύστημα της ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. εγγράφων των συμμετεχόντων 

 

Επισημαίνεται ότι προκειμένου να διατυπωθεί και λεκτικά με σαφήνεια η βαθμολογία των 

διαγωνιζομένων η Επιτροπή Διαγωνισμού δέχθηκε ότι θα χρησιμοποιείται ο χαρακτηρισμός 

«άριστη» με αντιστοιχία σε βαθμολογία όχι μικρότερη του 140, ο χαρακτηρισμό «ανεπαρκής» με 

αντιστοιχία σε βαθμολογία όχι ανώτερη του 99 και οι λοιποί χαρακτηρισμοί δηλαδή «πολύ καλή»,  

«αρκετά καλή», «καλή», «μέτρια», κλιμακώνονται ανάλογα (ανά 10 μονάδες από το 100 έως το 

150).  

Από τον έλεγχο και την αξιολόγηση των αναρτημένων στο σύστημα, προσφορών, και των έντυπων 

φακέλων, προέκυψαν τα ακόλουθα: 

 

1. DIADIKASIA BUSINESS CONSULTING ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

Ο αναρτημένος στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ, υποφάκελος δικαιολογητικών 

συμμετοχής και τεχνικής προσφοράς περιλαμβάνει τα ακόλουθα:        

 

Επωνυμία Προμηθευτή: DIADIKASIA BUSINESS CONSULTING ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
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Διεύθυνση e-mail: info@diadikasia.gr 
Αριθμός - Α/Α Συστήματος: 164194 

Τίτλος - Αριθμός Διακήρυξης: Παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικής-επιστημονικής υποστήριξης 
Αριθμός Προσφοράς: 291747 

 

  ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ: ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ / ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΤΙΤΛΟΣ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚ

Ο 

Δικαιολογητικά 

Συμμετοχής - Τεχνική 

Προσφορά 

Δικαιολογητικά Συμμετοχής - 

Τεχνική Προσφορά 
Δικαιολογητικά Συμμετοχής 

- Τεχνική Προσφορά.zip 
ΟΧΙ 

Τεχνική Σύστημα Τεχνική Σύστημα texniki_systima.pdf ΟΧΙ 
 

                 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

Γενικά    

   ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ_ 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
  ΒΛ. ΦΑΚΕΛΟ 

"ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ" 
   Ο υποψήφιος ανάδοχος θα πρέπει να 

καταθέσει, τα κάτωθι:  
1. Τεχνική Έκθεση με Ανάπτυξη και 

Τεκμηρίωση της κάλυψης των απαιτήσεων 

των κριτηρίων, της  παρούσης. 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΒΛ. ΦΑΚΕΛΟ 

"ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ" 

   Κριτήριο 1ο Στο κριτήριο αυτό αξιολογείται 

η κατανόηση από τον οικονομικό φορέα του 

περιβάλλοντος του έργου, όπως προκύπτει από 

τις τεχνικές προδιαγραφές της προκήρυξης και 

συγκεκριμένα: -Αξιολογείται η πληρότητα και 

αρτιότητα της εκτίμησης του αντικειμένου της 

υπηρεσίας -Ο βαθμός κάλυψης κατανόησης 

του αντικειμένου και των στόχων της προς 

εκπόνηση υπηρεσίας, με εντοπισμό των 

θεμάτων στα οποία πρέπει να δοθεί ιδιαίτερη 

σημασία κατά την εκπόνησή της. 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΒΛ. ΦΑΚΕΛΟ 

"ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ", ΑΡΧΕΙΟ 

"ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ" 

   Κριτήριο 2ο Στο κριτήριο αυτό αξιολογείται 

η πληρότητα και αξιοπιστία της μεθοδολογίας 

εκπόνησης της υπηρεσίας, και συγκεκριμένα:-

ο βαθμός κάλυψης των απαιτήσεων της προς 

εκπόνηση υπηρεσίας από δραστηριότητες που 

παρουσιάζει ο οικονομικός φορέας,-ο βαθμός 

επάρκειας των ενεργειών και διαδικασιών για 

την παραγωγή της υπηρεσίας, -η τεκμηρίωση 

της δυνατότητας υλοποίησης και η αξιοπιστία 

του προτεινόμενου χρονοδιαγράμματος. 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΒΛ. ΦΑΚΕΛΟ 

"ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ", ΑΡΧΕΙΟ 

"ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ" 

   Κριτήριο 3ο Στο κριτήριο αυτό αξιολογείται 

η οργάνωση του οικονομικού φορέα και 

συγκεκριμένα: -η σαφήνεια στον καθορισμό 

των καθηκόντων της ομάδας, -η επάρκεια της 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΒΛ. ΦΑΚΕΛΟ 

"ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ", ΑΡΧΕΙΟ 
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προτεινόμενης ομάδας σε σχέση με τη δομή 

του οργανογράμματος -ο βαθμός συνοχής της 

προτεινόμενης ομάδας. 

"ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ" 

   2. Πίνακα των κυριότερων έργων που έχει 

υλοποιήσει/υλοποιεί ο υποψήφιος Ανάδοχος 

στο οριζόμενο χρονικό διάστημα. Ο πίνακας 

των κυριότερων έργων πρέπει να συνταχθεί 

σύμφωνα με το  υπόδειγμα της παρ. 2.4.3.2.  

(2) της διακήρυξης. 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΒΛ. ΦΑΚΕΛΟ 

"ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ", ΑΡΧΕΙΟ 

"ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ" 

   Ο υποψήφιος Ανάδοχος θα πρέπει να 

καταθέσει  τα αντίστοιχα στοιχεία 

τεκμηρίωσης. Συγκεκριμένα:Α) Αν οι 

αποδέκτες των υπηρεσιών των έργων είναι 

φορείς του δημόσιου ή του ευρύτερου 

δημόσιου τομέα (Αναθέτουσες Αρχές), η 

παροχή των παραπάνω υπηρεσιών 

αποδεικνύεται με σχετικά Αποδεικτικά Ορθής 

Υλοποίησης (πχ. Βεβαιώσεις Καλής 

Εκτέλεσης, Πρωτόκολλα Παραλαβής κλπ). Β) 

Αν ο αποδέκτης είναι ιδιωτικός φορέας, η 

παροχή θα αποδεικνύεται με βεβαίωση του 

αποδέκτη ή Υπεύθυνη Δήλωση του 

οικονομικού φορέα. Γ) Σε περίπτωση έργων 

που βρίσκονται σε εξέλιξη, προσκομίζεται η 

σύμβαση του έργου μαζί με Υπεύθυνη 

Δήλωση του υποψήφιου Ανάδοχου που θα 

επιβεβαιώνει ότι εκτελεί τα εν λόγω έργα. 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΒΛ. ΦΑΚΕΛΟ 

"ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ" 

   3. Πίνακα με τα στοιχεία των μελών και 

εξωτερικών συνεργατών που συμμετέχουν 

στην ομάδα έργου σύμφωνα με το  υπόδειγμα 

ης παρ. 2.4.3.2. (3) της διακήρυξης. 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΒΛ. ΦΑΚΕΛΟ 

"ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ", ΑΡΧΕΙΟ 

"ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ" 
   Ο  πίνακας θα συνοδεύεται από Αναλυτικά 

Βιογραφικά Σημειώματα όλων των μελών της 

Ομάδας Έργου, στα οποία θα πρέπει να 

αποτυπώνονται σαφώς, οι σπουδές τους - 

εξειδικευμένες γνώσεις, η επαγγελματική 

ενασχόληση και εμπειρία που κατέχουν 

αντίστοιχα με τις ζητούμενες για τη θέση που 

καταλαμβάνουν στην Ομάδα Έργου. 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΒΛ. ΦΑΚΕΛΟ 

"ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ" 

   4. θα προσκομισθεί υπεύθυνη δήλωση από 

κάθε μέλος της ομάδας έργου, όπου θα 

δηλώνεται ότι όλα τα αναγραφόμενα στο 

βιογραφικό του σημείωμα είναι αληθή. Οι 

υπεύθυνες δηλώσεις θα πρέπει να έχουν 

ημερομηνία υπογραφής μετά την κοινοποίηση 

της πρόσκλησης για την υποβολή των 

δικαιολογητικών (δεν απαιτείται το γνήσιο της 

υπογραφής). 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΒΛ. ΦΑΚΕΛΟ 

"ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ" 

   Ο υποψήφιος Ανάδοχος, συμπληρωματικά 

με τον ανωτέρω Πίνακα, θα πρέπει να 

καταθέσει δηλώσεις συνεργασίας των 

εξωτερικών συνεργατών υπό την μορφή 

Υπεύθυνης Δήλωσης των εξωτερικών 

συνεργατών (δεν απαιτείται το γνήσιο της 

υπογραφής). 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΒΛ. ΦΑΚΕΛΟ 

"ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ" 

   5. Υπεύθυνη δήλωση (του άρθρου 8 του 

Ν.1599/1986), όπως εκάστοτε ισχύει, ψηφιακά 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΒΛ. ΦΑΚΕΛΟ 

"ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
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υπογεγραμμένη, στην οποία ο υποψήφιος ή ο 

νόμιμος εκπρόσωπος θα δηλώνει το χρόνο 

ισχύος της προσφοράς του σύμφωνα με την 

παράγραφο 2.4.5. 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ" 

   6. Υπεύθυνη δήλωση στην οποία 

βεβαιώνεται η ακρίβειά των κατατεθειμένων  

ιδιωτικών εγγράφων (π.χ. τεχνικά φυλλάδια). 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΒΛ. ΦΑΚΕΛΟ 

"ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ" 
   ΚΡΙΤΗΡΙΑ    

   Κ1 Η κατανόηση από τον οικονομικό φορέα 

του περιβάλλοντος του έργου, όπως προκύπτει 

από τις απαιτήσεις και τις τεχνικές 

προδιαγραφές της προκήρυξης 

   

   Κ2 Η πληρότητα και αξιοπιστία της 

μεθοδολογίας εκπόνησης της υπηρεσίας 
   

   Κ3 Οργάνωση και Δομή της Ομάδας έργου? 

Παρουσίαση και περιγραφή των μελών και 

των καθηκόντων της ομάδας έργου 

   

 

Κατά τον έλεγχο:  

α) των Δικαιολογητικών Συμμετοχής προκύπτει ότι αναρτήθηκε και προσκομίσθηκε το σύνολο 

των απαραίτητων, για την συμμετοχή στις διαγωνιστικές διαδικασίες, εγγράφων. Κατά συνέπεια η 

Επιτροπή  Διαγωνισμού, δεν διαπίστωσε καμία ουσιώδη, επί ποινή αποκλεισμού, έλλειψη. 

β) της Τεχνικής Προσφοράς διαπίστωσε ότι προσκομίσθηκε το σύνολο των απαραίτητων, για την 

συμμετοχή στις διαγωνιστικές διαδικασίες, εγγράφων. Κατά το έλεγχο τους δεν διαπίστωσε καμία 

ουσιώδη επί ποινή αποκλεισμού, έλλειψη. Στη συνέχεια η Επιτροπή αξιολόγησε την Τεχνική 

Προσφορά στηριζόμενη στα κριτήρια που απαιτούσε η διακήρυξη. Κατάρτισε τον παρακάτω 

πίνακα αξιολόγησης της τεχνικής προσφοράς:  
 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΦΑΚΕΛΟΥ 

1 

ΕΠΩΝΥΜΙ

Α 
DIADIKASIA BUSINESS CONSULTING ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Α.Ε.. 

 

ΣΥΝ

Τ. 

ΒΑΡ

ΥΤΗ

ΤΑΣ 

Κριτήριο Αξιολόγησης  
ΒΑΘΜΟΛ

ΟΓΙΑ 
ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣ

ΜΑ 
(ΒΑΘΜ. * 

Σ.Β) 

Κ1  

35% 

Η κατανόηση από τον 

οικονομικό φορέα του 

περιβάλλοντος του 

έργου, όπως προκύπτει 

από τις απαιτήσεις και 

τις τεχνικές 

προδιαγραφές της 

προκήρυξης 

120 
Αρκετά καλή:  Αρκετά καλή αλλά 

συνοπτική εκτίμηση του αντικειμένου. 
42 

Κ2  

25% 

Η πληρότητα και 

αξιοπιστία της 

μεθοδολογίας 

εκπόνησης της 

υπηρεσίας  

120 

Αρκετά καλή:  Οι παρουσιαζόμενες 

δραστηριότητες καλύπτουν αρκετά καλά τις 

τεχνικές απαιτήσεις αλλά παρουσιάζουν 

επιμέρους ασάφειες.  

30 
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Κ3  

40% 

Οργάνωση και Δομή 

της Ομάδας έργου– 

Παρουσίαση και 

περιγραφή των μελών 

και των καθηκόντων 

της ομάδας έργου  

120 
Αρκετά καλή:   Αρκετά καλή επάρκεια 

και εμπειρία της προτεινόμενης ομάδας 
48 

 
 

  ΣΥΝ 120>100 

 

Ως εκ τούτου, η Επιτροπή  Διαγωνισμού εισηγείται να γίνει δεκτή η προσφορά του του οικονομικού 

φορέα «DIADIKASIA BUSINESS CONSULTING ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ». Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και της τεχνικής προσφοράς και 

κατά την αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς, η Επιτροπή Διαγωνισμού, δεν διαπίστωσε καμία 

ουσιώδη, επί ποινή αποκλεισμού, διαφοροποίηση ή απόκλιση, σε σχέση με τα αναγραφόμενα στο 

τεύχος της διακήρυξης. Ολοκλήρωσε την βαθμολόγηση της Τεχνικής Προσφοράς και καταχώρησε 

όλα τα ανωτέρω στο παρόν πρακτικό. 

 

2.  PROJECT4 ΙΚΕ  

Ο αναρτημένος στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ, υποφάκελος δικαιολογητικών 

συμμετοχής και τεχνικής προσφοράς περιλαμβάνει τα ακόλουθα:      

 

Επωνυμία Προμηθευτή: PROJECT4 ΙΚΕ 
Διεύθυνση e-mail: tziagalos@gmail.com 

Αριθμός - Α/Α Συστήματος: 164194 
Τίτλος - Αριθμός Διακήρυξης: Παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικής-επιστημονικής υποστήριξης 

Αριθμός Προσφοράς: 291857 
 

  ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ: ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ / ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΤΙΤΛΟΣ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚ

Ο 

ΦΑΚΕΛΟΣ 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ-

ΤΕΧΝΙΚΗ 

 ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ-

ΤΕΧΝΙΚΗ.zip 
ΟΧΙ 

ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
 Supplier_Quote_270722 

(1).pdf 
ΟΧΙ 

 

                ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

Γενικά    

   ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ_ 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
  ΦΑΚΕΛΟΣ 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ-

ΤΕΧΝΙΚΗ 
   Ο υποψήφιος ανάδοχος θα πρέπει να 

καταθέσει, τα κάτωθι:  
ΝΑΙ ΝΑΙ 2. ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ - 

EΣEΚΚ ΛΑΡΙΣΑΣ 
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1. Τεχνική Έκθεση με Ανάπτυξη και 

Τεκμηρίωση της κάλυψης των απαιτήσεων 

των κριτηρίων, της  παρούσης. 
   Κριτήριο 1ο Στο κριτήριο αυτό αξιολογείται 

η κατανόηση από τον οικονομικό φορέα του 

περιβάλλοντος του έργου, όπως προκύπτει 

από τις τεχνικές προδιαγραφές της 

προκήρυξης και συγκεκριμένα: -Αξιολογείται 

η πληρότητα και αρτιότητα της εκτίμησης του 

αντικειμένου της υπηρεσίας -Ο βαθμός 

κάλυψης κατανόησης του αντικειμένου και 

των στόχων της προς εκπόνηση υπηρεσίας, με 

εντοπισμό των θεμάτων στα οποία πρέπει να 

δοθεί ιδιαίτερη σημασία κατά την εκπόνησή 

της. 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΚΕΦ.1 

   Κριτήριο 2ο Στο κριτήριο αυτό αξιολογείται 

η πληρότητα και αξιοπιστία της μεθοδολογίας 

εκπόνησης της υπηρεσίας, και συγκεκριμένα:-

ο βαθμός κάλυψης των απαιτήσεων της προς 

εκπόνηση υπηρεσίας από δραστηριότητες που 

παρουσιάζει ο οικονομικός φορέας,-ο βαθμός 

επάρκειας των ενεργειών και διαδικασιών για 

την παραγωγή της υπηρεσίας, -η τεκμηρίωση 

της δυνατότητας υλοποίησης και η αξιοπιστία 

του προτεινόμενου χρονοδιαγράμματος. 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΚΕΦ.2 ΚΑΙ 3 

   Κριτήριο 3ο Στο κριτήριο αυτό αξιολογείται 

η οργάνωση του οικονομικού φορέα και 

συγκεκριμένα: -η σαφήνεια στον καθορισμό 

των καθηκόντων της ομάδας, -η επάρκεια της 

προτεινόμενης ομάδας σε σχέση με τη δομή 

του οργανογράμματος -ο βαθμός συνοχής της 

προτεινόμενης ομάδας. 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΚΕΦ.4 

   2. Πίνακα των κυριότερων έργων που έχει 

υλοποιήσει/υλοποιεί ο υποψήφιος Ανάδοχος 

στο οριζόμενο χρονικό διάστημα. Ο πίνακας 

των κυριότερων έργων πρέπει να συνταχθεί 

σύμφωνα με το  υπόδειγμα της παρ. 2.4.3.2.  

(2) της διακήρυξης. 

ΝΑΙ ΝΑΙ 2.1_καταλόγος σχετικών 

έργων 

   Ο υποψήφιος Ανάδοχος θα πρέπει να 

καταθέσει  τα αντίστοιχα στοιχεία 

τεκμηρίωσης. Συγκεκριμένα:Α) Αν οι 

αποδέκτες των υπηρεσιών των έργων είναι 

φορείς του δημόσιου ή του ευρύτερου 

δημόσιου τομέα (Αναθέτουσες Αρχές), η 

παροχή των παραπάνω υπηρεσιών 

αποδεικνύεται με σχετικά Αποδεικτικά Ορθής 

Υλοποίησης (πχ. Βεβαιώσεις Καλής 

Εκτέλεσης, Πρωτόκολλα Παραλαβής κλπ). Β) 

Αν ο αποδέκτης είναι ιδιωτικός φορέας, η 

παροχή θα αποδεικνύεται με βεβαίωση του 

αποδέκτη ή Υπεύθυνη Δήλωση του 

οικονομικού φορέα. Γ) Σε περίπτωση έργων 

που βρίσκονται σε εξέλιξη, προσκομίζεται η 

σύμβαση του έργου μαζί με Υπεύθυνη 

Δήλωση του υποψήφιου Ανάδοχου που θα 

επιβεβαιώνει ότι εκτελεί τα εν λόγω έργα. 

ΝΑΙ ΝΑΙ 2.2_β.κ.ε - Δ. ΘΕΡΜΗΣ 

ΣΦΗΟ 
2.2_Πρακτικό παραλαβής 

παραδοτέων - Δ. Εμ. Παππά 

   3. Πίνακα με τα στοιχεία των μελών και 

εξωτερικών συνεργατών που συμμετέχουν 

ΝΑΙ ΝΑΙ 3.1_ΠΙΝΑΚΑΣ μελών ΟΕ 
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στην ομάδα έργου σύμφωνα με το  υπόδειγμα 

ης παρ. 2.4.3.2. (3) της διακήρυξης. 
   Ο  πίνακας θα συνοδεύεται από Αναλυτικά 

Βιογραφικά Σημειώματα όλων των μελών της 

Ομάδας Έργου, στα οποία θα πρέπει να 

αποτυπώνονται σαφώς, οι σπουδές τους - 

εξειδικευμένες γνώσεις, η επαγγελματική 

ενασχόληση και εμπειρία που κατέχουν 

αντίστοιχα με τις ζητούμενες για τη θέση που 

καταλαμβάνουν στην Ομάδα Έργου. 

ΝΑΙ ΝΑΙ 3.2.1. CV Γ. ΤΖΙΑΓΚΑΛΟΣ 
3.2.2. CV Ν. 

ΚΟΥΤΣΟΜΑΡΚΟΣ 
3.2.3. CV_Λ. ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ 
3.2.4. CV Γεωργιάδης 0122 
3.2.5. CV Β. ΚΑΛΠΑΚΗΣ 

   4. θα προσκομισθεί υπεύθυνη δήλωση από 

κάθε μέλος της ομάδας έργου, όπου θα 

δηλώνεται ότι όλα τα αναγραφόμενα στο 

βιογραφικό του σημείωμα είναι αληθή. Οι 

υπεύθυνες δηλώσεις θα πρέπει να έχουν 

ημερομηνία υπογραφής μετά την κοινοποίηση 

της πρόσκλησης για την υποβολή των 

δικαιολογητικών (δεν απαιτείται το γνήσιο 

της υπογραφής). 

ΝΑΙ ΝΑΙ 3.3_ΥΔ μέλος ΟΕ - Β. 

ΚΑΛΠΑΚΗΣ 
3.3_ΥΔ μέλος ΟΕ - Γ. 

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 
3.3_ΥΔ μέλος ΟΕ - Ι. 

ΤΖΙΑΓΚΑΛΟΣ 
3.3_ΥΔ μέλος ΟΕ - Λ. 

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ 
3.3_ΥΔ μέλος ΟΕ - Ν. 

ΚΟΥΤΣΟΜΑΡΚΟΣ 
   Ο υποψήφιος Ανάδοχος, συμπληρωματικά 

με τον ανωτέρω Πίνακα, θα πρέπει να 

καταθέσει δηλώσεις συνεργασίας των 

εξωτερικών συνεργατών υπό την μορφή 

Υπεύθυνης Δήλωσης των εξωτερικών 

συνεργατών (δεν απαιτείται το γνήσιο της 

υπογραφής). 

ΝΑΙ ΝΑΙ 3.4_YD DCS_2signed 
3.4_ΥΔ_ΔΑΝΕΙΑ - Β. 

ΚΑΛΠΑΚΗΣ 

   5. Υπεύθυνη δήλωση (του άρθρου 8 του 

Ν.1599/1986), όπως εκάστοτε ισχύει, 

ψηφιακά υπογεγραμμένη, στην οποία ο 

υποψήφιος ή ο νόμιμος εκπρόσωπος θα 

δηλώνει το χρόνο ισχύος της προσφοράς του 

σύμφωνα με την παράγραφο 2.4.5. 

ΝΑΙ ΝΑΙ 4_ΥΔ - pr4_signed 

   6. Υπεύθυνη δήλωση στην οποία 

βεβαιώνεται η ακρίβειά των κατατεθειμένων  

ιδιωτικών εγγράφων (π.χ. τεχνικά φυλλάδια). 

ΝΑΙ ΝΑΙ 5_declaration pr4 

   ΚΡΙΤΗΡΙΑ    

   Κ1 Η κατανόηση από τον οικονομικό φορέα 

του περιβάλλοντος του έργου, όπως 

προκύπτει από τις απαιτήσεις και τις τεχνικές 

προδιαγραφές της προκήρυξης 

   

   Κ2 Η πληρότητα και αξιοπιστία της 

μεθοδολογίας εκπόνησης της υπηρεσίας 
   

   Κ3 Οργάνωση και Δομή της Ομάδας έργου? 

Παρουσίαση και περιγραφή των μελών και 

των καθηκόντων της ομάδας έργου 

   

                                          

Κατά τον έλεγχο:  

α) των Δικαιολογητικών Συμμετοχής προκύπτει ότι αναρτήθηκε και προσκομίσθηκε το σύνολο 

των απαραίτητων, για την συμμετοχή στις διαγωνιστικές διαδικασίες, εγγράφων. Κατά συνέπεια η 

Επιτροπή  Διαγωνισμού, δεν διαπίστωσε καμία ουσιώδη, επί ποινή αποκλεισμού, έλλειψη. 

β) της Τεχνικής Προσφοράς διαπίστωσε ότι προσκομίσθηκε το σύνολο των απαραίτητων, για την 

συμμετοχή στις διαγωνιστικές διαδικασίες, εγγράφων. Κατά το έλεγχο τους δεν διαπίστωσε καμία 

ουσιώδη επί ποινή αποκλεισμού, έλλειψη. Στη συνέχεια η Επιτροπή αξιολόγησε την Τεχνική 
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Προσφορά στηριζόμενη στα κριτήρια που απαιτούσε η διακήρυξη. Κατάρτισε τον παρακάτω 

πίνακα αξιολόγησης της τεχνικής προσφοράς:  
 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΦΑΚΕΛΟΥ 

2 

ΕΠΩΝΥΜΙ

Α 
PROJECT4 ΙΚΕ 

 

ΣΥΝ

Τ. 

ΒΑΡ

ΥΤΗ

ΤΑΣ 

Κριτήριο Αξιολόγησης  
ΒΑΘΜΟΛ

ΟΓΙΑ 
ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣ

ΜΑ 
(ΒΑΘΜ. * 

Σ.Β) 

Κ1  

35% 

Η κατανόηση από τον 

οικονομικό φορέα του 

περιβάλλοντος του 

έργου, όπως προκύπτει 

από τις απαιτήσεις και 

τις τεχνικές 

προδιαγραφές της 

προκήρυξης 

140 

Άριστη: Άριστη εκτίμηση και σχολιασμός 

του αντικειμένου που εγγυώνται 

αποτελεσματικότητα των προτάσεων για την 

αντιμετώπιση τυχόν προβλημάτων. Πολύ 

καλές οι προτάσεις που αφορούν στις 

συμμετοχικές διαδικασίες .   

49 

Κ2  

25% 

Η πληρότητα και 

αξιοπιστία της 

μεθοδολογίας 

εκπόνησης της 

υπηρεσίας  

140 

Άριστη: Οι παρουσιαζόμενες 

δραστηριότητες καλύπτουν πλήρως τις 

τεχνικές απαιτήσεις. Υψηλός βαθμός της 

επάρκειας των εσωτερικών διαδικασιών και 

του προβλεπόμενου χρονικού 

προγραμματισμού. 

35 

Κ3  

40% 

Οργάνωση και Δομή 

της Ομάδας έργου– 

Παρουσίαση και 

περιγραφή των μελών 

και των καθηκόντων 

της ομάδας έργου  

140 

Άριστη: Άριστη επάρκεια και εμπειρία  της 

προτεινόμενης ομάδας, με σημαντικό βαθμό 

συνοχής και πολύ καλή αποτελεσματικότητα. 

56 

 
 

  
ΣΥΝ 

140>100 

Ως εκ τούτου, η Επιτροπή Διαγωνισμού εισηγείται να γίνει δεκτή η προσφορά του οικονομικού 

φορέα «PROJECT4 ΙΚΕ». Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και της τεχνικής 

προσφοράς και κατά την αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς, η Επιτροπή Διαγωνισμού, δεν 

διαπίστωσε καμία ουσιώδη, επί ποινή αποκλεισμού, διαφοροποίηση ή απόκλιση, σε σχέση με τα 

αναγραφόμενα στο τεύχος της διακήρυξης. Ολοκλήρωσε την βαθμολόγηση της Τεχνικής 

Προσφοράς και καταχώρησε όλα τα ανωτέρω στο παρόν πρακτικό. 

 

Συνοψίζοντας, η Επιτροπή Διαγωνισμού εισηγείται: 

 

Να γίνουν δεκτές οι προσφορές των οικονομικών φορέων 

1. «DIADIKASIA BUSINESS CONSULTING ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

2. «PROJECT4 ΙΚΕ»  

ως προς το Στάδιο 1ο: Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά 
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Υποβάλλει στην αναθέτουσα αρχή το σχετικό ηλεκτρονικό αρχείο του 1ου πρακτικού, ως 

“εσωτερικό”, μέσω της λειτουργίας “επικοινωνία” του υποσυστήματος, προς έγκριση. Στο σημείο 

αυτό η Επιτροπή  Διαγωνισμού, κατόπιν αλλεπάλληλων συνεδριάσεων, ολοκλήρωσε το έργο της 

και συνέταξε το παρόν Πρακτικό, το οποίο καθαρόγραψε και υπέγραψε.   

 

Λάρισα, 30 Αυγούστου  2022 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΧΑΤΖΗΓΡΙΒΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΜΑΥΡΑΓΑΝΗ ΑΜΑΛΙΑ ΜΙΧΑΛΗ  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει το με αρ. πρωτ.37455/30-08-2022 Πρακτικό 1 της Επιτροπής Διαγωνισμού πρώτου 

σταδίου για την παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικής-επιστημονικής υποστήριξης για την εκπόνηση 

του "Επιχειρησιακού σχεδίου για την εξασφάλιση κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων-

Ε.Σ.Ε.Κ.Κ.", ως εξής: 

Γίνονται δεκτές οι προσφορές των οικονομικών φορέων: 

1. «DIADIKASIA BUSINESS CONSULTING ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

2. «PROJECT4 ΙΚΕ»  

 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ    ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 

ΑΛΕΞΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΔΑΟΥΛΑΣ ΘΩΜΑΣ 

ΑΠΡΙΛΗ ΑΓΟΡΙΤΣΑ 

ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΝΑ 

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΟΣΜΑΣ 

 


